
4．TERMSに萱録するときの手続きについて  
③間24：薬剤管理者が教育（説明）や萱録のために患者と一緒に  

通院することについては  

【性別】  

60歳未満  

60歳以上64歳以下  

65歳以上70歳まで  

無回答  

4．TERMSに萱録するときの手続きについて  
④間25：薬剤管理者が教育（説明）や萱録のために患者と一緒に  

通院することについての問題点は  

【性別】  

【年代別】  

60歳未満  

60歳以上64歳以下  

65歳以上70読まで  

無回答  

rl   



4．TERMSに登録するときの手続きについて  
⑥間26：登録手続き・内容で改善してほしいこと  

こと（自由回答）  n＝573  

0．0％ 10．0％  20．0，i 30．0％  40．0％  50．0％  60．0％  70．0％  80．0％  90．0％ 100．0％  

簡素化  

薬剤管理者は不要  

処方期間を長く  

FAX簡素化  

待ち時間を短く  

インターネット利用ができれば  

早い対応  

薬剤管理者の同行が不便  

医師が大変そう  

同居していない薬剤管理者に意味はあるのか  

2件以上回答のあったものを表示。  

5．サレドカプセルの処方を受けるときの手続きについて  

①間27：自宅でのファックス機の所持状況lま  

【性別】  

【年代別】  

60歳未満  

60歳以上64歳以下  

65歳以上70歳まで  

無回答  

49   



5．サレドカプセルの処方を受けるときの手続きについて  
②間28：「診察前調査票」の内容やTERMSセンターに送ること  

について【性別】  
軒可  

U  田  8  4  口  円  

特  2聞  あ意  フ檜  そ  無  
に  週か  り味  丁す  の  回  

何 も  
感  
じ  
な  

辛手 に間  
い   

Ql 性別  ∩   こな とい を   

573  38．6  44．7  20，1  15．0  10．5  1．4   

男 性   302  36．8  49．0  23．5  15．2  8，3  1．3   

女 性   39．9  一6・2  川．8  12．9  1．5   

5．サレドカプセルの処方を受けるときの手続きについて  
②間28：「診察前調査票」の内容やTERMSセンターに送ること  

について【年代別】  
T・・－ご  

l
■
 
 
 



5．サレドカプセルの処方を受けるときの手続きについて  

③間29：主治医からある処方前の確認について【性別】  

軒可  

口  2  田  4   5  

特  
に  
何   
も 感  
じ  
な  
い   
か  

れ る  

Ql 性別  ∩   意 味   

0  TOTAL   5丁3  52，0  39．4  川．3  8．7  1．4   

男 性   302  52．0  42．1  15＿2  5．6  2，0   

女 性   271  52．0  36．5  13＿3  12．2  0．7   

5．サレドカプセルの処方を受けるときの手続きについて  

③間29：主治医からある処方前の確認について【年代別】  

・・ 

n  田  u  4  田  
特  

に 何 も  
じら  

感  
じ  
な  とい を  
い   
れ  
る  

Ql 年齢（3区分）  n  意 味   

0  TOTAL   573  52．0  39．4  14．3  8．7  1．4   

60繰未満   202  51．0  40．l  13．9  10．4  0．5   

60歳以上64歳以下   52．1  38．g  14，4  7．8  

65歳以上70慮まで   53．0  39．2  16．6  8．3  1．7   

4  無回答   23  52．2  39＿l  0．0  4．3  4．3   

51   



5．サレドカプセルの処方を受けるときの手続きについて  
④間30：主治医がTERMSセンターとやりとりをしている間の  

待機場所は  

【性別】  

【年代別】  

60歳未満  

60歳以上64歳以下  

65歳以上70歳まで  

無回答  

5．サレドカプセルの処方を受けるときの手続きについて  
⑤間30付間：主治医がTERMSセンターとやりとりをしている間の  

待機時間は  

【性別】  

【年代別】  

60歳未満  

60歳以上64歳以下  

65歳以上70歳まで  

無回答   



5．サレドカプセルの処方を受けるときの手続きについて  

⑥間31：薬剤師からある調剤前の確認について【性別】  

直垂享重二司  

q  口  山  4  5  

特 に  

何 も 惑  

じ な  

い   
れ  
る  
意  

Ql 性別  ∩   味   

0  TOTAL   573  ヰ4．7  l12  27．6  9．1  1．4   

男 性   302  45，7  †3・0  27．5  6．3  2．0   

2  女 性   田  43．5  39．1  27＿7  12．2  0，7   

5．サレドカプセルの処方を受けるときの手続きについて  

⑥間31：薬剤師からある調剤前の確認について【年代別】  

山  2  3  ヰ  5  

特 に 何  
も 感  
こな  

じ な い   
か  
れ  
る  
意  

Ql 年齢（3区分）  ∩  昧   

0  TOTA」   573  ヰ4．7  41．2  27．8    1．4   

60歳未満   202  43．6  40．l  28．2  12．4  0．0   

60歳以上64慮以下   42．5  4l．3  28．1  8．4  1．8   

65厳以上70歳まで   181  47＿5  42．5  28．2  6．8   

4  無回答   23  47．8  39．1  13．0  4．3  4．3   

53   



5．サレドカプセルの処方を受けるときの手続きについて  
⑦間32：薬剤師がTERMSセンタ，とやりとりをしている間の  

待機場所は  

【性別】  

【年代別】  

60歳未満  

60歳以上64鼓以下  

65歳以上70歳まで  

無回答  

5．サレドカプセルの処方を受けるときの手続きについて  
⑧間32付間：薬剤師がTERMSセンターとやりとりをしている間の  

待機時間は  

【性別】  

【年代別】  

60歳未満  

60歳以上64歳以下  

65歳以上70歳まで  

無回答  

▼   



5．サレドカプセルの処方を受けるときの手続きについて  

⑨間33：サレドカプセルの処方を受けるときの病院の滞在時間は  

【性別】  

5．サレドカプセルの処方を受けるときの手続きについて  

⑬間34：サレドカプセルの処方を受けるようになってから長くなった  

所要時間は  

【性別】  

【年代別】  

60歳末薦  

60鼓以上64歳以下  

65歳以上70歳まで  

無回答  

55   



5．サレドカプセルの処方を受けるときの手続きについて  
⑪間35：処方手続き・内容で改善してはしいこと  

内容で改善して欲しいこと（自由回答）  問35 処方手続き  ∩＝573  

10．0％  20．0％  30．0％  40．0％  50・0％  60・0％  70・0％  80・0％  90■0％ 100・0％  0．0！i  

処方期間を長く  

簡素化  

FAX簡素化  

早い対応を  

薬剤師とのやりとりの簡素化  

待ち時間を短く  

同じ項目の質問必要なし  

前日FAX不要  

診察前調査票は不要  

医師と薬剤師からの質問を1回に   

カプセルケースの持参が面倒  

メール利用可に  

FAX不要  

プライ／くシーヘの配慮   

医療関係者の負担が気になる  

遵守状況等確認冊子が面倒  

善根への記入が面倒  

年齢により確認事項を省略  

面倒  

妊娠検査  

2件以上回答のあったものを表示。  

6．家庭内におけるサレドカプセルの管理について  
①間36：薬剤管理者はどのような役割であるか  

【性別】  

【年代別】  

60歳未満  

60歳以上64歳以下  

65歳以上70歳まで  

無回答  

「   



6．家庭内におけるサレドカプセルの管理について  

②間37：サレドカプセル受け取り時点でのカプセルシートについては  

【性別】  

数
 
ル
 
 
 
3
 
 
 
 
 
 
 
2
 
 

7
 
 
 
 
 
 
 
0
 
 

つ
ノ
 
 
 
 
5
 
 
 
 
 
 
 
3
 
 

【年代別】  

60歳未満  

60歳以上64歳以下  

65歳以上70歳まで  

無回答  

6．家庭内におけるサレドカプセルの管理について  
③間38：サレドカプセル保管時点でのカプセルシートについては  

【性別】  

【年代別】  

60歳未満  

60歳以上64歳以下  

65歳以上70歳まで  

無回答  

57   



6．家庭内におけるサレドカプセルの管理について  
④間40：カプセルシートの使い勝手については【性別】  

‥い卜・ 

Z   3   ヰ   5  

使 い  
易 い   他   
が  
】取  
り 出  

し  
づ ら  

Ql 性別  n   
く 使   

0  TOTAL   557  81．5  10．2  4．5  6．6  1，1   

男 性   293  83＿6  8，2  4．1  5．5  

2  女 性   264  79．2  12．5  4．9  8．0  0．ヰ   

6．家庭内におけるサレドカプセルの管理について  
④間40：カプセルシヰの使い勝手については【年代別】  

丁・〕Tムー‖  

山  何  3  4  口  

使 し＼  

易 い   
が  
取  
り 出  

し  

づ ら  
く  

Ql 年I寺（3区分）  ∩   使   

0  TOTAL   557  81．  10．2  4．5  6，6  1，1   

60牡東鶉   200  7ヰ．5  15．0  6．0    l．0   

2  60♯以上64鐘以下   四  85，  7，3  2．4  6．1  1．2   

65鹸以上70慮まで   84．2  8．2  5．3  5．8  1．2   

4  k回答   田  95．2  4．8  0．0  0．0  0．0  



6．家庭内におけるサレドカプセルの管理について  

⑤間41：カプセルシートの改善してほしいこと  

カプセルシートで改善して欲しいこと（自  由回答）  
n＝573  

0・0％ 10・0％  20・0％  30・0％  40■0％  50・0％  60・0％  70調  80．0％  90．0％ 100．0％  

もっとコンパクトに  

簡素化  

取り出しやすく  

カプセルが飛び出さないように  

もっと薄く  

不要な注意書きがある  

1シートの数を少なく   

あらかじめ日付・曜日の記載があると良い  

外泊時に全部持ち歩かなくてすむように  

記入欄を大きく  

注意書きをわかりやすく  

不要  

服用状況の記入が面倒  

0．7％  

0．7％  

0．5％  

0．3％  

0．3！i  

O3ヽ  

0．3Ii  

O．3％  

0．3！i  

O．3Ii  

2件以上回答のあったものを表示。  

6．家庭内におけるサレドカプセルの管理について  
⑥間42：カプセルシートに詰められていないサレドカプセルの  

受け取りについては  

【性別】  

【年代別】  

60歳以上64歳以下  

65歳以上70歳まで  

無回答  

59   



6．家庭内におけるサレドカプセルの管理について  
⑦間44：1回の処方量が増えた場合の問題点・不安  

不安（自由回答）  1回の処方量が増えた場合に生じる問題   n＝573  

0．0％ 10肌  犯0％  30．0％  40・0％  50・0％  60・0％  70・0％  80・0％  90・0％ 100・0％  

副作用  

飲み忘れが心配  

一度に払う薬剤代が高くなる  

保管に不安  

体調把握に不安  

2週間でよい  

1か月が限界  

診察回数が減ると不安  

服用間違いが不安   

個数管理・残余数チェックが大変そう  

治療に不安  

日付の記入が間違えそう  

7．医療費に関することについて  
①間45：サレドカプセル開始後に医療費の支払いは増加したか  

【性別】  

【年代別】  

60歳末篇  

60歳以上64歳以下  

65歳以上70歳まで  

無回答  

澗   



7．医療費に関することについて  

②間46：高額療養制度について知っているか  

【性別】  

【年代別】  

60歳末溝  

60歳以上64歳以下  

65歳以上70歳まで  

無回答  

7．医療費に関することについて  

③間46付間：高額語義制度を利用しない理由は  

【性別】  

【年代別】  

60歳未満  

60歳以上64歳以下  

65歳以上70歳まで  

無回答  

25 0   

61  



7．医療黄に関することについて  
④間47：医療割こついての意見  

問47 医療費への意見（自由回答）  

％
 
 

カ
 
0
 
0
 
 

ヽ
 
 

∩
〟
 
0
 
 

9
 
 

10．0％  20．0％  30．0％  40．0％  50．0％  60．0％  70．0％  80・0†i  0．0％  

薬剤が高い  

医療費を安くしてほしい  

年金暮らしには高額  

輸入サリドマイドのほうが安かった  

将来が不安  

高額療養費制度を利用できない  

経済的な負担が大きい  

医療費補助を  

管理に費用をかけすぎ  

難病扱いに  

薬価なぜ高いのかわからない  

高額療養費で助かった  

高額療養費制度の充実  

医療費の還付ではなく支払い時に安くしてほしい  

個人輸入と変わらない  

高額療養費を利用できない  

高額療養費限度額引き下げ  

支払手続きの簡素化  

障害者扱いに  

生活が厳しい  

8．個人輸入によるサリドマイドの治療について  
①間48：個人輸入でサリドマイド治療を受けたことがあるか  

【性別】  

【年代別】  

60歳未満  

60歳以上64歳以下  

65歳以上70歳まで  

無回答   



8．個人輸入によるサリドマイドの治療について  
②間49：個人輸入によるサリドマイド治療時の通院回数は  

い！こ■・－‾－  

【性別】  

8．個人輸入によるサリドマイドの治療について  

③間50：個人輸入によるサリドマイド治療時の家庭内での保管は  

【性別】  

56．0  

54．9  

57．1  

60 6  

50．0  

53 7  

75 0   

63  
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